
I. megoldás: A bet¶zést az ábra mutatja.

Egyenl® oldalú háromszögben a szögfelez®k, a súlyvonalak és a magasságvonalak egybeesnek, és így ̺ =
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Mivel a küls® szögfelez®k a bels®kre mer®legesek, és így a szemközti oldalakkal párhuzamosak, azért ABO1C

paralelogramma, vagyis ̺′ = m. Tehát
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ami bizonyítandó volt.

Halász Gábor (Bp. II., Rákózi g. II. o. t.)

II. megoldás:Mivel az ABO1C paralelogrammának két szomszédos oldala AB = AC = a, azért a paralelogramma

rombusz, és így BO1 = a, és az átlók egymásra mer®legesek. A küls® és bels® szögfelez®k mer®legesek egymásra, tehát

az OBO1△ derékszög¶. Ismert tétel szerint a BO1 = a befogó mértani középarányos az egész átfogó (OO1 = ̺ + ̺′)
és a befogónak az átfogón lev® mer®leges vetülete (̺′) között, vagyis

a2 = (̺+ ̺′)̺′,

ami bizonyítandó volt.
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